
 

 

 
 

 

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης 

Αμαλιάδα, 9 Νοεμβρίου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις μηνός Οκτωβρίου του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας   

Το Σαββατοκύριακο 2 & 3 Οκτωβρίου  2021, το Σωματείο Εθνικής 

Φυσικής Αγωγής  (Σ.Ε.Φ.Α.) Ανδραβίδας,  με έδρα την Ανδραβίδα  

διοργάνωσε τουρνουά καλαθοσφαίρισης.   Το τουρνουά 

πραγματοποιήθηκε στο κλειστό  γήπεδο στην Ανδραβίδας, με 

συμμετοχές ομάδων  της Γ΄ Εθνικής  και  Α1 ΕΣΚΑ-Η. Το Σώμα 

Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.  Αμαλιάδας  έπειτα από αίτημα 

του Σ.Ε.Φ.Α. κάλυψε υγειονομικά τους αγώνες. 

 

Στις 8 Οκτωβρίου  2021, η Πρόεδρος του  Περιφερειακού 

Τμήματος Αμαλιάδας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού μαζί με 

τον Αρχηγό  Σαμαρειτών του Π.Τ.  Αμαλιάδας παρέδωσαν 

τρόφιμα στο Δημαρχείο της Αρχαίας Ολυμπίας, προκειμένω να 

δοθούν στους πυρόπληκτους. Τα τρόφιμα είχαν συλλεχθεί  στα 

γραφεία του  Περιφερειακού Τμήματος Αμαλιάδας από τους 

συμπολίτες μας, τους οποίους και θερμά ευχαριστούμε. Η 

συγκεκριμένη δράση για συλλογή τροφίμων και είδη  πρώτης 

ανάγκης έγινε πανελλαδικά, έπειτα από εντολή του Πρόεδρου 

του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντωνίου  Αυγερινού. 

 

Το Σάββατο  16 Οκτωβρίου 2021,  το 

Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, 

Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ.  

Αμαλιάδας  έπειτα από αίτημα  του 

Ινστιτούτου Οδικής Ασφάλειας  

«Πάνος Μυλωνάς».  Οργάνωσε  και 

συμμετείχε στην δράση   «Ευρωπαϊκή 

Νύχτα Χωρίς Ατυχήματα».   Η δράση πραγματοποιήθηκε  στον Πύργο  και στην πόλη της 

Αμαλιάδας,  στην κεντρική πλατεία  και τον  πεζόδρομο αντίστοιχα.  

Το  Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.ΑΣ.) «Πάνος Μυλωνάς»,   ευαισθητοποίησε τους 

πολίτες και τους οδηγούς  στέλνοντας το μήνυμα: ‘’Αλκοόλ  και οδήγηση  δεν πάνε μαζί’’.  



Κάθε παρέα, έπειτα από μια  σχετική ενημέρωση για την δράση από τους Εθελοντές,  

όριζαν  τον οδηγό της παρέας όπου  δεν θα κατανάλωνε αλκοόλ   προκειμένου να 

εξασφαλίσει την ασφαλή επιστροφή της παρέας. 

Ιδιαίτερη παρουσία ήταν  οι Εθελοντές του Συλλόγου  Εθελοντών Αιμοδοτών & Δωρητών 

Κυττάρων Αίματος «ΔΙΝΩ ΖΩΗ», με έδρα την Αμαλιάδα, όπου μας θύμιζαν πως το αίμα το 

θέλουμε στα Τμήματα Αιμοδοσίας και όχι στην άσφαλτο. 

 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών 

και Ναυαγοσωστών του Περιφερειακού 

Τμήματος Ε.Ε.Σ  Αμαλιάδας  παρέλασε με 

υπερηφάνεια και σεβασμό στην πόλη της 

Αμαλιάδας, τιμώντας το έπος του 1940. Στο 

μνημείο του Αγνώστου Στρατιώτη, κατέθεσαν  

στεφάνι η Πρόεδρος του Περιφερειακού 

Τμήματος Αμαλιάδας του Ε.Ε.Σ. μαζί με τον 

Αρχηγό  Σαμαρειτών του Π.Τ.  Αμαλιάδας.  

   Ο Ε.Ε.Σ. άρρηκτα συνδεδεμένος με το έπος 

του 1940, υπήρξε η  μοναδική Εθελοντική  και 

Ανθρωπιστική υπηρεσία όπου άμεσα και 

οργανωμένα  κινητοποίησε  τις Εθελόντριες 

Αδελφές Νοσοκόμες και τους  Εθελοντές 

Σαμαρείτες Τραυματιοφορείς στο πλευρό του  

Έλληνα στρατιώτη. 

   Τέλος, Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και  Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών 

Σαμαρειτών Διασωστών και  Ναυαγοσωστών  Αμαλιάδας,  καλύπτουν υγειονομικά  τον 

Αρχαιολογικό χώρο της Αρχαίας Ολυμπίας,   μετά από αίτημα του  Υπουργείου Πολιτισμού 

προς τον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ., Dr. Αντώνιο Αυγερινό. 

 


